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7правінцыі былі 7племямі, якія жывуць у многіх шырах

Парламент абіраецца свабоднымі людзьмі для дабра людзей, Энвір-

на і выкананне лёсу правінцый: даследаванне космасу і каланізацыя. Пасля 

стварэння правінцыі яна падзелена на 35 палітычных акруг. Кожны раён абраны кожныя 

4 гады (Quattro гадоў) 1 ЯН і 1 ЯНА ў парламент на тэрмін 4 гады. Кандыдат (ЁН, 

ЯНА)

з найбольшай колькасцю галасоў. 70 абраных вядомыя як Кіраўнікі.

Нататка! Кіраўнікі абіраюцца як асобы, а не як група (палітычная партыя

Хто можа быць кандыдатам? ЯНА альбо ЯНА, маладзейшыя за 35 гадоў і старэйшыя за 70 гадоў. 

Бацькам альбо быў. Мае псіхічную і фізічную форму. З'яўляецца супрацоўнікам. Не завяршыў 

рэабілітацыю ў клетцы. Не пакутуе псіхічнай або сэксуальнай недастатковасцю (прыставанне да 

дзіцяці, блытаны пол, той жа пол) . Не мае універсітэцкай адукацыі.

Любы кіраўнік, які не дапоўніў тэрмін, замяняецца чалавекам, які набраў наступны 

рэйтынг. Член Апякунскай аховы Сусвету не можа ўдзельнічаць у выбарах у парламент. 

Але прыхільнікі, старэйшыны могуць.

Члены UCG могуць даць парады Кіраўнікам.

Адзінае кіраўніцтва - гэта тыранія. Кіраўніцтва камітэтам справядлівае. Кіраўнікі 

выбіраюць тайным галасаваннем камітэт з 7 заканадаўцаў і 1 кіраўніка 

суддзі. 7 заканадаўцаў утвараюць камітэт: Урад.

Лінейкі 1 вул абраць 1 ЯНА і 1 ЯНА. Паміж імі выбаршчык можа стаць "галоўным" заканадаўцам і 

іншым "суддзёй кіраўніка" (Напрыклад, ЯНА - начальнік, ён - кіраўнік суддзі) . Пры роўным 

галасаванні, старэйшы становіцца галоўным.

Наступныя кіраўнікі выбіраюць 3 заканадаўцаў, якія займаюцца ВНЕ і 3 ЯНА. Звязаныя галасы, чым 

старэйшыя становяцца заканадаўцамі. Начальнік выплачвае, 5 камандзірскіх (Асяроддзе, знешні 

выгляд, інтэр'ер, веды, шыр) і 1 аўдытарскі партфель. Правінцыя цяпер кіруецца.

Прадстаўленае заканадаўства ў парламент не можа быць зменена, але адклікана.

Кожны кіраўнік атрымлівае 3 хвіліны размовы, каб падтрымаць, перамагчы альбо сысці
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прадстаўленае заканадаўства. Кіраўнікі павінны прагаласаваць альбо "За, Адклікаць", альбо "Супраць" 

устрымацца. Адмова ад галасавання лічыцца галасаваннем "за". Кіруючы кіраўнік не мае права голасу. 

Заканадаўства прымаецца 36 галасамі "за" пры тайным галасаванні. Нататка! Прынятае заканадаўства 

дзейнічае на наступны дзень, альбо можа быць датавана. Збоі альбо адкліканне заканадаўства могуць быць 

прадстаўлены толькі ў змененым выглядзе.

Парламент засядае 6 месяцаў (2, 4, 6, 8, 10, 12) года. У год выбараў (Quattro) выбары 

праводзяцца ў апошні дзень 1 вул

месяц (Зорка) . Выбары на выбарах пачынаюцца ў 13 месяцы (Сонечны) папярэдняга года. 

Прамежкі падчас Пасхі і бесперапынныя ў зорным месяцы да 2 й апошні дзень месяца. Рэклама 

толькі лічбавая. Не (улёткі, непажаданая пошта, ..) папера (памяншае смецце, ратуе дрэвы, ..) , 

мітынгаў няма.

Правільны суддзя старшынствуе ў парламенце, кіруе парламентам і выбарамі. Даследуе 

карупцыю, злачыннасць, некампетэнтнасць. Патрэбныя былі ініцыятары пераследу. Адказ 

кіраўніка Суда - Парламенту, а не ўраду. Недзеяздольны кіраўнік арміі замяняецца 

самым старэйшым кіраўніком парламента.

Урад

Урад забяспечвае знешнюю і ўнутраную бяспеку, забяспечвае дастатковую колькасць пітной вады, 

дастатковую колькасць ежы, ахоўны прытулак, бясплатную медыцынскую дапамогу, бясплатную адукацыю, 

узнагароджаную працу, годную пенсію і канец.

Урад падтрымлівае сям'ю (ЯНА, ЯНА, па меншай меры 3 жыванароджаных)

Каранцін: дамагальнікі дзяцей, гомасэксуалісты, трансгендэры, заахвочвае да жыцця ў 

грамадстве. Падтрымлівае рост насельніцтва для выканання лёсу чалавецтва: даследаванне і 

каланізацыя космасу. Урад - 2 узровень: цэнтральны (Правінцыя) і мясцовыя (Шыр) .

Урад укараняе мінулае заканадаўства і ўводзіць новыя. У якасці арыенціра выкарыстоўваецца 

"Маніфест законадаўца". Па меры неабходнасці ўрад стварае новыя правілы і нормы. 

Зацверджаныя парламентам правілы сталі "Правільна-
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нацыянальны закон ", зацверджаныя правілы становяцца" законам Шыра. Законы павінны прыносіць 

альбо з'яўляцца, каб забяспечыць "Справядлівасць".

Губернскі ўрад (PG) стварае "шыр", выкарыстоўваючы формулу, 

якая складаецца з памеру плошчы і шчыльнасці насельніцтва. PG 

прызначае 3 дарадцаў

(Дарадца па месцах пражывання, дарадца па ладзе жыцця і дарадца па 

пытаннях дабрабыту) да "Shire". Нататка! Урад правінцыі правярае ўсе 

мерапрыемствы "Шыра".

Шыр з'яўляецца шматмоўным; былі сем'і, якія жывуць і моляцца; былі дзеці, якія выхоўваюцца і 

гуляюць; ці жылі людзі ў гармоніі з асяроддзем пражывання; ці падтрымліваюцца мясцовыя 

традыцыі; былі назапашаны ўспаміны; былі сэрца. Дадому!

Для эканамічнага кіравання (Прыватная ўласнасць адменена, 

заменена на CROn. Саюзы пазбаўляюцца рэгістрацыі. Урад 

вызначае заработную плату і ўмовы) , заробкі і ўмовы ўсталёўвае 

правінцыял

Урад і разглядаецца штогод. Для ўстанаўлення ўмоў, заработнай платы яны ўнармаваны: wmw ( штотыднёвая 

мінімальная заработная плата і мультыплікатар) . Для лепшага эканамічнага кіравання кожны чалавек 

атрымлівае заработную плату.

Ёсць 7 аплатных класаў. Платныя адзнакі для парламентарыяў, кіраўнікоў:

wmw x5 > Лінейкі, wmw x6 > Камандзір Лінейкі, Рэвізор Лінейкі,

wmw x7 > Галоўны кіраўнік, лінейны суддзя.

Калі кіраўнікі пакідаюць парламент, іх льготы сканчаюцца. Пасля выхаду з парламента яны 

вяртаюцца да ранейшага аплатнага класа.

Урад правінцыі забяспечвае "бясплатную адукацыю" ад ненароджаных да старых. Недзяржаўная 

адукацыя не падтрымліваецца і закрыта. Адукацыя (бясплатна, публічна) прадастаўляецца 

правінцыяй Шыр.

SmeC ' Шырскі медыцынскі, адукацыйны комплекс '.

PHeC ' Губернская бальніца, навучальны комплекс '.

PDEc ' Абарона правінцыі, цэнтр надзвычайных сітуацый '.

CE ' Грамадская служба па надзвычайных сітуацыях '.

Губернскі ўрад (PG) прызначае ад 'Маршалаў Барыс " 1 Суддзя суда па даследаванні космасу. Пачатковае 

асваенне касмічнай прасторы PG. Яны стымулююць рост насельніцтва для каланізацыі 

касмічнай прасторы!
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Парламентскі парламент пражывае ў заканадаўчай палаце Парламенцкага 

корпуса. ПГ сустракаюцца вакол сяміграннага стала. 1 ЯНА, 1 ЯНА, 1 ЯНА, 1 

ЯНА, ... у Палаце ўрада. Кожны член

PG маюць уласны офіс.

Калі парламент засядае, у пачатку кіраўнік Суддзя прымае ад імя ўсіх кіраўнікоў 

штодзённую малітву CG.

Падтрымка КГ свабодна абраная (1 вул міма паведамлення) парламент. Гэта мае аднолькавае 

прадстаўніцтва (ЁН, ЯНА) . У гэтым выкарыстоўваецца maifest Law Daver.

КК

Галасаванне - грамадзянскі абавязак.

Свабодна абраны ўрад - гэта права чалавека.
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